
Zatileij 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua 24 de Janeiro, n° 53 — Bairro Seis de Agosto 

CNPJ: 04.035.143/0001-90 

ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 

DO ACRE. Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e 

quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo 

Vereador Railson Correia, presentes os Vereadores Artêmio Costa, Mamed Dankar, 

Juruna, Clézio Moreira, Cell° Gadelha, N. Lima, Raimundo Neném, João Marcos Luz, 

Rodrigo Forneck, Emerson Jarude, Eduardo Farias e Vereadoras Elzinha Mendonça e 

Lene Petecão. Foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO/N° 

694/2019 — RBTRANS. OFÍCIO/N°841/2019/SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ZELADORIA. OFÍCIO/N° 984/2019/SUBCHEFIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS 
DA CASA CIVIL. OFICIOS N° 1.016, 1017 e 1018/2019/COORDENADORIA DE 
ASSUNTOS JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS — CONJUR. Aberto o ATO SOLENE, em 

atenção ao requerimento n°100/2019 de autoria da Vereadora Lene Petecão para 

entrega de Moção de Congratulação aos servidores da Camara Municipal de Rio Branco, 

Glória da Silva Oliveira e Alécio Fischer, pelo destaque na execução de oficina realizada 

pela INTERLEGIS entre os dias 10 e 14 de junho de 2019. Fizeram uso da palavra, a 

proponente e os homenageados. Entrega das Moções e registro fotográfico. Encerrado o 

ATO SOLENE. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Lene Petecão assomou a 

tribuna. Lamentou a tragédia ocorrida na noite da última segunda-feira, envolvendo a 

delegação esportiva do Colégio Acreano. Solicitou minuto de silêncio e apresentou 

requerimento para Moção de Pesar aos amigos e familiares da jovem Kelly Pereira. Por 

fim, cobrou serviços de melhoria no bairro Edson Cadaxo. Vereadora Elzinha Mendonça 

assomou a tribuna. Registrou agenda nos ramais Limoeiro, Boa Água e Oriente. Alertou 

para atentados de ateio de fogo na ponte de acesso ao Quixadá e informou reunião com 

superintendente da RBTRANS para tratar do assunto. Agradeceu ao Diretor Zenil Chaves, 

DEPASA, pela atenção às suas reivindicações na rua das tulipas, Jardim Primavera. 

Agradeceu ao diretor da EMURB e Secretário da SEINFRA pelas melhorias na Trav. 

Andiroba, Floresta Sul, e por fim, lembrou da 12  Marcha das Mulheres Indígenas em 

Brasília e apresentou cinquenta e duas indicações de melhorias para a cidade de Rio 

Branco. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Apresentou vídeo ilustrando a 

situação dos produtores do Ramal São José. Discorreu acerca do tema e solicitou espaço 

entre o pequeno e grande expediente para recepção de moradores da localidade. 

Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Lamentou o acidente com a delegação 

esportiva do Colégio Acreano. Reconheceu e parabenizou o tato do Governo para com a 

tragédia, através da Secretaria de Educação. Destacou a produção rural em Rio Branco e 

parabenizou o Vereador Emerson Jarude pelo vídeo apresentado. Por fim, registrou 

agenda com a equipe de fiscalização da merenda escolar e alertou para o cuidado da 

gestão para com os recursos destinados à merenda dos alunos. Vereador Artêrnio Costa 

assomou a tribuna. Apresentou requerimento para entrega de Moção de Louvor e 

Congratulação à Igreja Presbiteriana do Brasil. Apresentou Projeto de Decreto Legislativo 

para entrega de título de cidadão Rio- branquense ao Senhor Ivan Biancardi. Apresentou 

também, Indicação de melhorias à Rua Almino Alves, Nova Estação e por fim, alertou para 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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as queimadas e solicitou à Comissão de Meio ambiente da Câmara, agenda com os órgãos 

ambientais responsáveis. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Reconheceu o 
empenho do Governo para com a tragédia ocorrida na última segunda-feira. Tratou do 
balanço financeiro da EXPOACRE, destacando a veracidade dos números apresentados. 

Criticou a ineficiência da operação verão. Lamentou a ausência da Prefeita na 

inauguração do Pronto Socorro e teceu críticas à Gestão Municipal. Encerrado o 

PEQUENO EXPEDIENTE. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. ABERTO O GRANDE 
EXPEDIENTE. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Parabenizou o Governador Gladson 

Cameli pela inauguração do Pronto Socorro de Rio Branco e destacou o seu bom 

funcionamento. Lembrou de obras inacabadas deixadas por governos petistas. Contrapôs 
a declaração de Comandante da Policia Militar acerca da sensação de segurança na região 

da baixada. Por fim, fez críticas à gestão da Prefeita Socorro Néri e reiterou seu 

compromisso com a população. Em questão de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça 

justificou a ausência do Vereador Jakson Ramos, ao mesmo tempo em que justificou sua 

própria saída da sessão. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Apresentou 
requerimento para que o Secretário Municipal de Saúde preste esclarecimentos acerca 
do Pregão Presencial n°044/2019. Apresentou Projeto de Decreto Legislativo para 

conceder título de Cidadã Rio- branquense à Senhora Maira Edna Rodrigues Costa. 

Lamentou a falta de atividades referentes ao Projeto de Lei que instituiu Semana 

Municipal de Valorização da Família. Em apartes, Vereador Emerson Jarude e Artêmio 
Costa. O orador tratou da falta de credenciamento das Escolas da Municipais junto ao 
MEC e colocou-se à disposição da causa. Registrou agenda em ações voltadas à 

valorização da família. E por fim, disse estar oficiando as Secretarias responsáveis, para 
esclarecimentos sobre a liberação de emendas de sua autoria. Vereador Célio Gadelha 

assomou a tribuna. Reiterou a fala do Vereador Mamed Dankar acerca da família. 

Destacou o bom atendimento no Pronto Socorro. Alertou para a emissão de fumaça na 

cidade e lembrou de agenda com representante do IMAC para tratar do assunto. Em 
questão de ordem, Vereador Mamed Dankar, fez convite para entrega de Moção ao 

Padre Máximo Lombarde. Vereador Raimundo Neném assomou a tribuna. Apresentou 

Projeto de Lei que dispõe sobre a Divulgação dos dados dos Conselhos Municipais de Rio 

Branco na página oficial da Prefeitura e da Camara Municipal de Rio Branco. Apresentou 
Projeto de Resolução que institui no Município, a Honraria Policial Destaque do Ano e dá 
outras providencias. Por fim, apresentou Anteprojeto de Lei que institui no âmbito 
municipal o Programa Pró-Auxílio. Em apartes Vereador Antônio Morais, Artêmio Costa 

e Vereadora Lene Petecão. Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. 

Ausentou - se da Sessão a Vereadora Elzinha Mendonça. Requerimento n°110/2019  de 

autoria do Vereador Artêmio Costa, requer Moção de Louvor e Congratulação à Igreja 

Presbiteriana do Brasil — Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 111/2019,  de 

autoria da Vereadora Lene Petecão, requer Moção de Pesar aos amigos e familiares da 

Jovem kelly Pereira — Somente para ciência do Plenário. Requerimento n°112/2019  de 

autoria do Vereador Mamed Dankar, requer que o Secretário de Saúde do município 
encaminhe a esta Casa Legislativa, planilha comparativa de preços e empresas 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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vencedoras do pregão presencial n°044/2019 	CPL/PMRB. — Discussão. Votação. 

Aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. Lamentou a notícia de que o Governador 
Gladson Cameli não tenha aceitado o reforço da segurança nacional. Contrapôs a fala do 

Vereador N. Lima a respeito dos resultados da Operação Verão e por fim, defendeu o uso 

de tecnologias par- 	 damento dos serviços de melhoria na cidade. Nada mais 

havendo a ser 	 cerrada e, para p stãí-, lavrad a presente ata que, 

após ser lida 	 a por ele, 	,211_,k,"Allempr 	Presidente e por 

mim, Secret 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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